

ПОЛІІ ДАТІ

EVENTS AND DATES

ПРОФЕСОР ЖДАН В'ЯЧЕСЛАВ МИКОЛАЙОВИЧ



5 вересня виповнилось 50 років з дня народження професора В'ячеслава Миколайовича Ждана, ректора Вищого державного навчального закладу України “Українська медична стоматологічна академія”, доктора медичних наук, професора, Заслуженого лікаря України

В'ячеслав Миколайович є академіком Української академії наук, віце-президентом республіканського наукового товариства ревматологів та асоціації ревматологів України, президентом Полтавської обласної громадської організації “Асоціація лікарів сімейної медицини”.

Після закінчення Полтавського медичного стоматологічного інституту у 1983 році працював лікарем, у 1992-2000 - завідувачем ревматологічного відділення Полтавської обласної лікарні ім. М.В. Скліфосовського.

У 1995 році захистив докторську дисертацію на тему «Комплексна терапія кардіогемореологічних і метаболічних порушень при хронічній серцевій недостатності у хворих з атеросклеротичним та ревматичним кардіосклерозом», у 1997 отримав звання професора.

1997-2001 - завідувач кафедри удосконалення лікарів-терапевтів УМСА. 2001-2009 – завідувач кафедри загальної практики – сімейної медицини, з 2009 – завідувач кафедри сімейної медицини і терапії. 2000-2003 - головний лікар Полтавської обласної клінічної лікарні ім. М.В. Скліфосовського. У 2000 році – віце-президент республіканського наукового товариства ревматологів та асоціації ревматологів України. 2002 - заслужений лікар України. З 2003 року - ректор Вищого державного навчального закладу України “Українська медична стоматологічна академія”. 2005 - академік Української академії наук. 2006 - президент Полтавської обласної громадської організації “Асоціація лікарів сімейної медицини”.

Одночасно з функціями завідувача кафедри й головного лікаря ПОКЛ на В.М. Ждана покладанься обов'язки віце-президента республіканського наукового товариства ревматологів та асоціації ревматологів України. За плідну та творчу багаторічну роботу у 2002 році В'ячеславу Миколайовичу присуджено звання “Заслужений лікар України”. В.М.Ждан присвячує багато уваги навчанню та підвищенню кваліфікації аспірантів, магістрантів, клінічних ординаторів, лікарів-інтернів й лікарів-курсантів. Під його керівництвом захищено 5 кандидатських дисертацій і ще 2 виконуються.

В.М. Ждан є автором 291 наукових праць, 16 підручників, з них 4 з ревматології, є співавтором 8 патентів на винаходи з питань лікування гіпертонічної хвороби, вперше виявленого атеросклерозу, стабільної стенокардії та системного червоного вовчаку. Має вищу категорію з фаху “Управління та організація охорони здоров'я, медичної освіти” й вищу категорію з фаху “Терапія”.

Прийміть щирі вітання з ювілеєм від редакції журналу, членів наукового товариства анатомів, гістологів та топографоанатомів України!

Бажаємо здоров'я, творчих успіхів та талановитих послідовників!